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科  
目 題號 釋疑答覆 釋疑結果

普
通
生
物
學 

6 
細胞中有各種氧化還原反應，而 peroxisome 相當明顯就是最

大的分解反應場所。 
維持原答案

36 
韌皮部主動運送後本就是存在高濃度壓力而擴散到 sink，木

質部則是水分張力。 
維持原答案

38 平滑血管中壓力大，流速就快。 維持原答案

41 
5’ cap 可以協助 RNA 送出核以及防止切解在 campbell 書中已

有明確指出。 維持原答案

48 ABA 是造成種子休眠的主要原因。 維持原答案

50 

題義為：個別演化現象違反的哈溫定律假設，何者有誤。

Genetic drift 違反 extremely large population size，故答案為 B 
其中 Campbell Biology 12ed p.555: “Sexual selection can result 
in sexual dimorphism, a difference in secondary sexual 
characteristics between males and females of the same species。故

E 選項的 sexual dimorphism 違反 random mating. 

維持原答案

52 紫花與白花比列為 9:7。 維持原答案

54 AV node 的損傷，會造成明顯的 Multiple P waves 維持原答案

56 選項 D 同意給分。 原答案 E 更

改為 D 或 E

57 CO2 會被固定在哪種化合物並合成哪種化合物。 維持原答案

 


